
5ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12-03-2024. 

 

                      Aos doze dias do mês de março do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão 

ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse 

Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo 

de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da 

Silva e ausente Joelglerson Ricardo de Lima. Os presentes realizaram uma oração. 

Os projetos a seguir permanecem nas comissões para emissão de pareceres e 

cumprimento de prazos regimentais: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

009/2024, que dispõe sobre o Plano Diretor Municipal do Município de 

Congonhinhas/PR e dá outras providências; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

010/2024, que delimita o Perímetro Urbano da Sede Urbana do Município de 

Congonhinhas/PR e dos Distritos de São Francisco do Imbaú; Distrito Santa Maria do 

Rio do Peixe; Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, Patrimônio de Vitópolis e da Vila 

Rural Francisco Tozzi e dá outras providências. Os demais projetos que acompanham 

o projeto de Revisão do Plano Diretor, também permanecem nas comissões, mas por 

questão de ordem, serão analisados e pautados na sequência de sua numeração. Na 

sequência passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos:  PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 023/2024, que extingue o Cargo de Provimento em Comissão 

denominado Chefe do Posto de Trânsito, o qual obteve pareceres favoráveis de todas 

as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO Nº 024/2024, que dispõe sobre a criação do cargo de Chefe do Setor 

de Cadastros Empresariais e Fiscais, de provimento em comissão, e dá outras 

providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 025/2024, que dispõe sobre a ampliação da quantidade de vagas referentes ao 

cargo de Professor. A Secretária de Educação, Sra. Gabriela prestou esclarecimentos 

sobre o projeto, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única. Após passou a palavra para o Vereador 

Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 



presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou 

a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou 

a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e solicitou 

envio de ofício à Secretária Municipal de Agricultura, Indústria, Comércio e Meio 

Ambiente, juntamente para Fundo Municipal de Saúde sobre o Projeto Berço Verde, 

solicitando uma posição sobre o desenvolvimento do referido projeto, Lei nº 

1.256/2023. “Se tem previsão de desenvolver, e se já foi analisado pelas secretarias?”. 

Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a 

tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada 

por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais 

Vereadores presentes. 


